Сообщение о существенном факте о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и его повестке дня, а также об инсайдерской информации

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Публичное акционерное общество "Московская Биржа ММВБ-РТС"
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ПАО Московская Биржа
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, г. Москва
1.4. ОГРН эмитента	1027739387411
1.5. ИНН эмитента	7702077840
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	08443-Н
1.7. Адрес страницы в сети Интернет,	https://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43;
используемой эмитентом для раскрытия информации	https://moex.com/s201
1.8. Дата наступления события	16.10.2019
(существенного факта), о котором составлено сообщение (если применимо)	

2. Содержание сообщения

- 2.1. Дата принятия председателем совета директоров (наблюдательного совета) эмитента решения о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: **16.10.2019**
- 2.2. Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: 21.10.2019
- 2.3. Повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:
- 1. Об утверждении списка кандидатур для голосования по выборам в Ревизионную комиссию ПАО Московская Биржа на внеочередном Общем собрании акционеров ПАО Московская Биржа 21 ноября 2019 года.
- 2. Об утверждении формы и текста бюллетеня, а также формулировок решений для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров ПАО Московская Биржа 21 ноября 2019 года.
- 3. О принятии ПАО Московская Биржа в качестве единственного участника ООО "ММВБ-Финанс" решения по вопросу, относящемуся к компетенции Общего собрания участников ООО "ММВБ-Финанс" (О голосовании на внеочередном Общем собрании акционеров ПАО Московская Биржа).
- 4. Об увеличении участия ПАО Московская Биржа в уставном капитале НКО АО НРД путем приобретения акций НКО АО НРД.
- 2.4. Идентификационные признаки ценных бумаг эмитента: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-05-08443-H, дата государственной регистрации выпуска 16.09.2011, ISIN код RU000A0JR4A1.

3. Подпись

3.1. Директор Департамента корпоративного управления ПАО Московская Биржа (доверенность № МБ-ДВ-2019-0076 от 07.10.2019)

А.М. Каменский

3.2. Дата: "16" октября 2019 г.

 $M.\Pi.$